

## 九十七學年度 麗山高中校友總會返校宣傳攤位設置 說明稿

麗山高中各位師長好：

麗山高中校友總會（以下稱本會）自去年十一月時決議成立後，積極思考如何服務麗山高中已畢業的校友以及在校生，有鑑於去年由國立台灣師範大學、國立成功大學、國立政治大學三所學校，提供人力在校慶時做返校宣傳，**獲得了麗山高中師生及部分家長的好評，且也得到了所屬大學校方的強力支持**，因此，本會深感此一活動有延續、擴大舉辦之必要性，故和麗山高中輔導室接洽，並著手籌備此一活動。

為此，本會提出此活動的五大宗旨：一，讓麗山高中在校生能夠更了解**第一手升學資訊**；二，讓各大學校友認識可使用之學校資源，使會務推展更加順利；三，**凝聚校友會共識**，共同為麗山付出；四，增加與會校友實務經驗，**培養可用人才**；五，**使家長和學生了解校友會業務及參展之大學院校實際校務狀況**。

雖然此活動尚未經過麗山高中方面正式認可，但本會認為籌備此一活動需一定時間與人力，故於九月五日本會學年工作會議時，選出第四屆畢業生游牧笛主持活動籌備、第五屆畢業生林隼成執行活動，並於近日將企劃書完成，期望以達到去年規模（三校）的基礎上，再積極邀請國立台灣大學、國立清華大學、國立交通大學、國立中央大學、國立中興大學、私立輔仁大學、私立淡江大學等去年未參加之學校參與，不過實際參展學校還在接洽中，數目暫未能確定。

至於校慶當日計畫，本會將在校慶當天，以擺攤之「**小型大學博覽會**」的方式，共同參與本次校慶的活動。並配合今天校慶主題：「**麗九彌新 迎向十年**」為主軸包裝，希望能與校慶各單位、各班級之攤位融合為一體，而非如去年一般，如同一外來團體，顯得突兀。不過，雖然配合校慶活動，但本會所管理之攤位如有任何活動，**並不接受點券**，其理由來自於本會並非進行商業行為，還希望眾人諒解。

本會所規畫之攤位細部，將分成總會攤位和各大學校友攤位，由總會活動負責人統籌。攤位的活動方式，針對一、二年級的學生部分，希望以**寓教於樂**為基礎，進行的活動為從各分會所提供的問題尋找答案，找到全部的答案可兌換特殊紀念品；三年級學生和家長另外可選擇如大學博覽會的模式，**由各參展的大學院校校友會提供學院、學系之介紹**，並可發放校系簡介 DM 以及一般紀念品。

除了提供在校生諮詢服務外，本會依照籌備會時慣例，希望能商借場地舉辦**會員大會**，目前可能規畫為座談會或茶會形式，因兩種形式各有其優缺點，故此

一部份需做更詳實的計畫，不過仍**希望向麗山高中借到十二點至兩點半時，鐘樓大講堂的使用權**，若校方另有安排，則期望能借到行政大樓會議室、階梯教室其中之一。

綜合上述，在時間流程方面估計如下：早上八點起為場地布置時間，九點到十二點為本會攤位提供展覽活動時間。預計在中午十二點時開始進行場地整理，完全場復後，在十二點半舉行本會之校友大會。

為免造成麗山高中校方管理困擾，本會攤位參展學校**將盡量在九月二十八日前完成報名**，以利攤位的配置工作進行（若未完成由本會自行負責），並配合麗山高中校方規定，繳交各攤位場地清潔保證金五百元整（以使用之帳篷數目計算），其他器材設施如桌椅、電力等，以麗山高中校方規定為準，本會將全力配合。

為方便各位師長了解活動內容，本會另備有活動企畫書以供參考。

此一活動雖僅是本會第二次嘗試舉辦，規模尚小，或許未成氣候，也未臻至完美，但本會秉持著**服務麗山人的心**，希望一次比一次更好，將來可以成為麗山高中獨特且具重要性的活動之一，也能達到凝聚麗山人數有限的校友，根植高中三年來所累積的人脈，或許將來校友們也能夠因為曾經參與此活動，加深彼此認識，進而達到在社會上的互助合作，創造更多麗山高中校友的機會。因此，本會認為，於每年麗山高中校慶時，舉辦此各大學校友返校宣傳的活動，勢在必行且深具發展潛力，**希望麗山高中校方能夠應允本會之請求，並懇請麗山高中所有師生，共同為返校宣傳的校友們，給予最熱情的支持與鼓勵！**

恭請  
教安

學生 第四屆游牧笛  
第五屆林隼成 敬上

中華民國九十七年九月十九日